ĐÁP ÁN BÀI 3 TRANG 92 SGK HÌNH HỌC LỚP 12
Đề bài
Trong hệ toạ độ Oxyz , cho bốn điểm A(−2;6;3), B(1;0;6), C(0;2;−1), D(1;4;0).

a) Viết phương trình mặt phẳng ( BCD ) . Suy ra ABCD là một tứ diện. 

b) Tính chiều cao AH của tứ diện ABCD . 

c) Viết phương trình mặt phẳng ( α ) chứa A B và song song với CD .

Hướng dẫn giải
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Mat phéng (BCD) di qua Bva nhan @ = (8; ~3; ~2) 1am vecto phap tyén nén 6 phvong trinh
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Thay toa d6 cla A véo phuong trinh cia (BC) ta c

8(-2)—36-23+4=-36£0

ibu nay chimg 16 diém A khdng thudc mét phing (BCD) hay bén diém A, B, C, D khong ddng
phéng, va ABCD 1a motta dién

b) Chiéu cao AH ciatir dién chinh 12 khoang cach tir A dén mat phing (BCD)

AB =4 (eD) - SR

Tacs 4B = (3-6;3), €D = (1;%1)

Mat phéng (a) chia AB va CD chinh & mat phéng i qua A(—2;6;3) va nhan cap vecto AB.
Bt vct o, vt gy 7 — [ 43,

Tacs AB = (3;-6:3); 0D = (1;%1)

=7 = (—12;0;12)
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